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URBROJ: 2158-7-1-24-2 

 

Valpovo, 28. svibnja 2024. godine 

 

Z A P I S N IK 

 

 35. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova, održane 28. svibnja 2024. godine u 

Vijećnici broj 1 Gradskog vijeća Grada Valpova, M. Gupca 32. 

 

 Sjednica je počela sa radom u 20:00 sati.   

 

 Sjednici su nazočni sljedeći vijećnici: Igor Uranjek, Ana Brajnović, Dinko Župan, 

Stela Horvat, Marijan Mandić, Josip Medved, Saša Brezovac, Siniša Galovac, Valentina 

Škorvaga, Željko Varžić, Alenko Bajer, Filip Ivanović, Igor Knežević i Bruno Čačić. 

 

 Ne nazočni vijećnici: Tomislasv Čamagajevac.  

 

 Ostali nazočni: Matko Šutalo, gradonačelnik, Marko Barišić, zamjenik 

gradonačelnika, Zvonko Barišić, pročelnik-tajnik Grada, Marko Vuksanić, pročelnik 

Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti, Oliver Vazdar, pročelnik Službe za 

financije i proračun, Goran Šimić, pročelnik Upravnog odjela za komunalne i stambene 

djelatnosti, Damir Medved, viši stručni suradnik za lokalnu samoupravu Bojan Pavošević, 

direktor tvrtke Urbanizam, Danijel Pleša, novinar HRV, Vladimir Vazdar, novinar 

Valpovštine info.  

  

 Zapisnik na sjednici vodi Tonka Bartulović-Franković, djelatnica Gradske uprave. 

 

 Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Igor Uranjek, pozdravio sve nazočne, 

utvrđuje da je nazočno 13 vijećnika. Uz poziv za sjednicu dostavljen je i prijedlog dnevnog 

reda. Predsjednik poziva nazočne, ukoliko imaju prijedloga za izmjenu i dopunu predloženog 

dnevnog reda, da ih podnesu. Budući da drugih prijedloga nije bilo, predsjednik stavlja na 

glasovanje prijedlog dnevnog reda. Nakon provedenog glasovanja, vijećnici su usvojili 

jednoglasno (13 glasova ZA) ovaj 

 

d n e v n i    r e d 

 

1. Usvajanje Zapisnika 34. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova. 

2. Aktualni sat. 

3. Prijedlozi: 

    a) III. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Valpova za 2024. godinu, 

    b) Odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Valpova 

         za 2024. godinu. 

4. Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Valpova u 2024. godini. 

 5. Prijedlog Odluke o dopuni i izmjeni Odluke o povjeravanju obavljanja 

     komunalnih djelatnosti na temelju pisanog ugovora ili dodjeljivanjem 

     koncesije. 
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6. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih 

     djelatnosti Trgovačkog društvu Urbanizam d.o.o. Valpovo. 

7. Prijedlog Odluke o organizaciji i naplati parkiranja na području Grada Valpova. 

8. Izvješće o radu Gradske knjižnice i čitaonice Valpovo za 2023. godinu. 

9. Pitanja i prijedlozi. 

 

     Nakon toga prelazi se na rad prema usvojenom dnevnom redu. 

 

TOČKA 1. USVAJANJE ZAPISNIKA 34. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

          GRADA VALPOVA  

 

 Predsjednik konstatira, nakon izjašnjavanja članova Gradskog vijeća da je zapisnik 34. 

sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova  usvojen jednoglasno (13 glasova ZA). 

 
TOČKA 2. AKTUALNI SAT 

 

PITANJA VIJEĆNIKA 

 

Željko Varžić 

- imam dva pitanja, prvo za gradonačelnika, koje projekte planiramo ostvariti do kraja ove 

tekuće 2024. godine, i molim tu isto da se dotaknete što ćemo uspjeti napraviti vezano za 

sustav odvodnje Nard i bela sela u tom odgovoru. Drugo pitanje za pročelnika za financije, 

prošli put sam pitao vezano za naplatu poreza i usporedbu sa 2023. godinom, pa sada molim 

da mi pismeno dostavite zadnje podatke koje imate, da li je to za prva 4 mj. ili 5 mj., 2023. 

porez i prirez na dohodak koliko je ostvaren sa tim mjesecima i 2024. porez na dohodak po 

uvečanoj stopi? 

 

Bruno Čačić 

- imam dva pitanja, prvo za gradonačelnika, tiče se vode ove naše gradske, o tome smo 

razgovarali, mene zanima  zašto smo prešli na crpilište Jarčevac, da mi to objasnite, to pitanje 

je poteklo od toga što se ljudi žale, to vi znate, dobili ste upite, žalbe kao što sam ja, dobili su 

svi ostali vijećnici, sugrađani pitaju jednostavno zašto smo prešli na crpilište Jarčevac. Drugo 

pitanje, isto smo o tome razgovarali, to je smeće tj. deponij, regulacija prometa to smo rekli 

da se radi, sporo ide ali se radi, mene zanima i sugrađane koji žive tamo tko će sanirati cestu 

koja je od pruge, od Vujevića do odvojka za deponij, pošto je to uništeno, a svakodnevno tuda 

prolaze tegljači, ljudi ne znaju što bi radili, bankina više ne postoji, rupa je na rupi, ja njihovu 

žalbu prenosim kod vas, do te regulacije prometa ja ne znam kada će doći, a i vi ste sami rekli 

da je to dugotrajan proces, svjesni smo da ti tegljači koji idu, kamioni koji idu prema deponiju 

ubijaju tu cestu, ljudi tamo žive, cesta nestaje, pa zanima me da li je moguće to sanirati i tko 

će to sanirati?   

 

Filip Ivanović 

- imam dva komunalna pitanja koja sam već nekoliko puta postavio, prvo je kontejner za 

staklo u centru mjesta, pohvalno je da imamo takav kontejner, ali je problem što se taj 

kontejner neredovito prazni, imamo već nekoliko vrećica sa staklenim otpadom u centru duže 

vrijeme, a složit ćete se samnom da to narušava izgled samog centra mjesta. Drugo pitanje, 

bolje reči prijenos nezadovoljstva, nekoliko sam puta na Gradskom vijeću upitao u vezi 

ograde oko Doma kulture F. Šovagović, krenula se praviti, ali moram prenijeti nezadovoljstvo 

susjeda onih koji graniče s tom parcelom, što je ograda dosta prozirna, i naravno da im se 

onda može vidjeti u dvorište, mislim da se treba voditi malo briga o tome da to nije klasični 

tip susjed, susjed, nego se ovdje radi o Domu kulture, gdje će biti brojna događanja, smatram 
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da se trebala postaviti neka ograda koja će onemogućiti poglede u dvorište, ako očekujemo 

brojne manifestacije u Domu kulture?  

 
 Vijećnik Marijan Mandić je došao na sjednicu pa je sada nazočno 14 vijećnika. 

 

ODGOVORI GRADONAČELNIKA 

Gradonačelnik Matko Šutalo je pozdravio sve nazočne, te odgovorio na postavljena pitanja. 

 

- odgovori na pitanja vijećnika Željka Varžića, s kojim projektima ćemo završiti ovu godinu, 

trenutno imamo u izvedbi kapitalni projekt izgradnje i opremanje Doma F. Šovagović u 

Ladimirevcima, taj projekt bi trebao biti gotov do jeseni, planiramo još započeti u ovoj godini 

izgradnju Zelenog trokuta u središtu Valpova, nadogradnju vrtića u Ladimirevcima, 

nadogradnju vrtića u Valpovu te izgradnju trga u Harkanovcima, izgradnja trga kod PBZ 

zajedno sa parkiralištima ispred Doma zdravlja i Valpovačkog suda, to je od kapitalnih 

projekata, vjerojatno će biti još manjih, završavamo Društveni centar, to bi trebalo biti 

pušteno u funkciju kroz nekih dva mjeseca maksimalno, tako da će i taj projekt završiti. Što se 

tiče odvodnje u Nardu i belim selima, za Nard imamo građevinsku dozvolu gotovu i za 

Marjančace, za Ivanovce, Harkanovce, Zelčin još uvijek nemamo gotovu građevinsku 

dozvolu, projektna dokumentacija je pri kraju, ali građevinska bi trebala biti kako je rekla 

direktorica kroz nekih mjese-dva dana, ovaj natječaj u okviru Nacionalnog programa 

oporavka i otpornosti još je uvijek otvoren, međutim, kako imamo saznanja i dobili smo prije 

nekoliko mjeseci da nema dovoljno sredstava za sve projekte u Hrvatskoj, ali bit će 

prihvatljivih natječaja mimo tog programa, tako da ćemo svakako gledati i pratiti, pa ćemo 

prijavljivati na neke prihvatljive natječaje i te naše projekte, naravno to su projekti od 

prioriteta za Grad Valpovo.   

- odgovori na pitanja vijećnika Brune Čačića, što se tiče Jarčevca nije mi jasno pitanje 

obzirom da je Jarčevac pušten u pogon prije više od 10 godina, imamo Petrijevce, 

Ladimirevce, Bizovac, jedan dio Valpova već zasigurno gotovo 10 godina primaju vodu s 

Jarčevca, voda iz Belišća, nemaju kapacitet da distribuiraju vodu na cijelom području 

Valpovštine, odnosno Belišća i Valpova, jedan dio Valpova mora biti priključen na Jarčevac, 

to je neminovno, a obzirom da nisam ni sudjelovao u izgradnji i projektiranju samog Jarčevca, 

imamo informacije da je voda takva kakva je, uskoro ćemo imati jedan okrugli stol gdje smo 

zvali osobe iz Zavoda za javno zdravstvo, zvali smo gospođu koja je sudjelovala u samom 

projektiranju i izgradnji vodocrpilišta Jarčevac, ona se i sama ponudila, obzirom da se time 

bavi i mimo tih projekata, mislim da je za 17. lipnja 2024. dogovorena javna tribina na koju 

će biti pozvani svi naši sugrađani, koji će moći tamo postaviti direktno pitanja koja mogu dati 

na licu mjesta i dobiti adekvatne odgovore, kakvu vodu pijemo, na kraju krajeva i kakva se 

voda distribuira sa vodocrpilišta Jarčevac. 

- što se tiče ceste kod Vujevića, to će Grad sanirati, a trenutno regulacija prometa je takva da 

tim putem mogu prolaziti kamioni teži od 5 t, s čime se mi ne slažemo, zato smo išli u izradu 

Prometnog elaborata koji je gotov, vjerujem da će na idućoj sjednici Gradskog vijeća elaborat 

doći i pred vijećnike, gdje bi ga trebali usvojiti, a nakon usvajanja idemo u regulaciju 

prometa, gdje smo izdvojili kompletan kamionski promet iz tog djela Grada, bit će jedna 

određena ruta preko one zapadne strane, najbliži ulazak do PPK, i do ovih trvrtki koje bi 

mogle dobiti nekakvu posebnu dozvolu, kao što je Vinkoprom, Blagojević što ima tamo 

odvoz otpada, samo sa posebnim dozvolama oni će moći prometovati sa kamionima, a ovi 

ostali će samo tamo gdje je označeno, maksimalno smo skratili rutu koja ide kroz Grad, neće 

više ići ovom istočnom stranom kroz Frankopansku i ovim djelom prema PPK pogotovo kada 

je ona sezona žetve i tih stvari, tako da je obaveza Grada da sanira ceste u Gradu, tako da 

ćemo gledati ukoliko bude sredstava u nekakvoj budućnosti, da se i to odradi, tako da to 

možete prenijeti zainteresiranoj strani. 
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- odgovori na pitanja vijećnika Filipa Ivanovića, vezano za odvoz otpada, ovdje je direktor pa 

može dati konkretan odgovor. Što se tiče ograde kod Doma kulture F. Šovagović, ograda je 

rađena sukladno projektu koliko je meni poznato, mislim da se sada tu ne može ništa 

mijenjati, ako je ona već u izradi, nije bilo zahtjeva od susjeda da bude ograda takva i takva, 

ne znam na koji način da to riješe, ali ograda je izrađena sukladno projektu, tako da mislim da 

je tu sve jasno. 

 

Bojan Pavošević 

- odgovor na pitanje vijećnika Filipa Ivanovića, vezano za odvoz otpada, svjestan sam tog 

problema tamo, vidio sam danas, imali smo nekih manjih poteškoća s mehanizacijom, 

određeni dio mehanizacije je dotrajao, pa su bili neki popravci na nekim kamionima koji to 

rade, i u što skorije vrijeme ćemo to probati riješiti, svaklo gledamo da to odvezemo. 

 
Bruno Čačić 

- hvala na djelomičnom odgovoru, samo da pojasnim pitanje, prije 10-15 godina crpilište 

Jarčevac je počelo raditi, onda smo počeli koristiti vodu na Gradu Valpovu, bilo je 20-30% to 

korišteno, po mojim spoznajama i podacima, danas smo na 97%, znači da smo išli smjerno u 

priključenje skoro 100% iznosa, ljudi koji koriste ovo, to je bilo pitanje, zašto smo prešli na 

100%, a nismo 50%:50%:30%, i dok smo bili s jednim manjih udjelom do 20-30% naše vode 

u mješavini toj, ta voda je bila na zadovoljstvo naših sugrađana, sada kada smo prešli na taj 

veliki postotak pokazalao se nezadovoljstvo naših sugrađana, ja vjerujem da i vi kod kuće 

niste zadovoljni s tim izvorom vode, možda jeste, ali veći dio stanovnika Grada Valpova se 

žali na tu vodu, i to od onog trenutka kada smo povečali postotak vode sa Jarčevca kod nas, 

sada je on skoro  u 100%-tnom iznosu te mješavine vode, zapravo više nije ni mješavina, pa 

mene sada zanima zašto smo prešli na tako visoki postotak, sada je ispalo da više ni ne 

koristimo vodu iz Belišća, to me zanima?   

 

Igor Uranjek 

- samo bi rekao, nikada nije bila mješana voda sa Jarčevca, nego je bio dio Grada na Jarčevcu, 

dio na Belišću, nikada se nisu mješale te vode, to je čisto tehnički.  

 

Matko Šutalo 

- ne znam odakle vam taj podatak 97% pod Jarčevcem, mislim da to nije točno, obzirom da 

smo prije mjesec dana odradili sastanak upravo sa direktoricom Dvorca i sa tehničkom 

službom Dvorca, gdje smo mi tražili informaciju koji djelovi našega grada su pod Jarčevcem, 

a koji uzimaju vodu iz Belišća, to je otprilike 50:50, ali dopustite da na idućj sjednici 

Gradskog vijeća direktorica može postaviti kartu pa će vam reći točno koje ulice uzimaju 

vodu s Jarčevca, koje uzimaju Dravsku, naravno kada se radi remont, da onda moramo 

uzimati vodu ili s Jarčevca, ili ukoliko nema dovoljano kapaciteta, mislim da se desilo jednom 

ili dva puta da smo iz Našica povukli vodu, ali nemojte me držati za riječ, ali zasigurno nije 

točna informacija, ovo je od prije mjesec dana razgovor s direktoricom i tehničkom službom 

gdje su nam baš pokazali, da ovaj zapadni dio Grada uzima vodu iz Belišća, a ovaj ostatak 

uzima vodu s Jarčevca,  ali ostavit ćemo otvoreno pa neka direktorica odgovori. 

 

 Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu, budući da nije više bilo pitanja. 
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TOČKA 3. PRIJEDLOZI: 

A) III. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA GRADA VALPOVA ZA 2024.  

GODINU, 

B) ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA  

GRADA VALPOVA ZA 2024. GODINU 

 

 Oliver Vazdar – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

 Josip Medved - Odbor za financije i proračun je na svojoj 30. sjednici, održanoj 28. 

svibnja 2024. godine razmatrao 3., 4., 7. i 8. točku dnevnog reda Gradskog vijeća, te ih 

usvojilo jednoglasno (4 glasa ZA). 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

prijedloge: 

 

 a) III. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Valpova za 2024. godinu, 

    10 glasova ZA, 4 glasa SUZDRŽANA, 

b) Odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Valpova 

     za 2024. godinu. 

    10 glasova ZA, 4 glasa SUZDRŽANA. 

 

TOČKA 4. PRIJEDLOG ODLUKE O KRATKOROČNOM ZADUŽIVANJU GRADA 

          VALPOVA U 2024. GODINI 

 

 Oliver Vazdar – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili (10 

glasova ZA, 4 glasa SUZDRŽANA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 5. PRIJEDLOG ODLUKE O DOPUNI I IZMJENI ODLUKE O  

        POVJERAVANJU OBAVLJANJA KOMUNALNIH DJELATNOSTI NA 

        TEMELJU PISANOG UGOVORA ILI DODJELJIVANJEM 

         KONCESIJE 

 

 Goran Šimić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 6. PRIJEDLOG ODLUKE O DOPUNI ODLUKE O POVJERAVANJU  

        OBAVLJANJA KOMUNALNIH DJELATNOSTI TRGOVAČKOM  

        DRUŠTVU URBANIZAM D.O.O. VALPOVO 

 

 Goran Šimić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

. Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 
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TOČKA 7. PRIJEDLOG ODLUKE O ORGANIZACIJI I NAPLATI PARKIRANJA 

          NA PODRUČJU GRADA VALPOVA 

 

 Goran Šimić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Igor Uranjek 

- imam prijedlog dopune te odluke, da se u čl. 4. stavak 2. uvrsti Ulica bana Ivana 

Mažuranića. 

 

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi su sudjelovali: Željko Varžić, Bruno Čačić, 

Marko Barišić, Matko Šutalo i Dinko Župan. 

 
Željko Varžić 

- dugi niz godina smo imali privatnu tvrtku koja nam je obavljala taj dio posla, dugi niz 

godina se u Valpovu naplaćuje parking, odluka je Grada Valpova da će to od sada raditi tvrtka 

Urbanizam, mi  nemamo ništa protiv da to radi gradska tvrtka, nismo ni prvi niti jedini grad, u 

dosta gradova to rade gradske tvrtke u nekima su to i privatne, ono što je činjenica, da ćemo 

mi sada ostati bez one koncesije, bez onih prihoda oko 21.000 EUR, to više nećemo imati kao 

prihod od parkinga u Gradu Valpovu, tako da ćemo taj dio sredstava direktno ostaviti tvrtki 

Urbanizam. Ono s čime se manje slažemo je taj čl. 4. i č. 8., a to je da sva parkirna mjesta 

stavljamo u jednu zonu, smatramo da to nije dobro rješenje, mi isto tako imamo podjeljene 

zone I. i II. U I. zoni je cijena jedna, u II. zoni je cijena manja i ta mjesta su uvijek 

neatraktivnija, udaljenija od samog žarišta i centara, smaramo da će se sa donošenjem ovakve 

odluke, osim naravno cjenovnog udara na sve one koji koriste parking u II. zoni, sada će to 

automatski biti I. zona, napravit ćemo i slijdeće, da ćemo iz II. zone preseliti vjerojatno 

većinu automobila u I. zonu i na sva ona naša atraktivna mjesta u gradu, a to su iza Centra 

kulture, iza Valme, jedna i druga strana, napravit ćemo to, da ćemo tamo dovesti večinu 

vozila i tokom cijelog dana se tamo vrlo vjerojatno neće tako jednostvno moći parkirati kako 

je to bilo do sada baš zbog ovakve odluke, isto tako imamo i situaciju sa Domom zdravlja 

gdje se ljudima koji su koristili zdravstvene usluge omogučilo da plaćaju parking po nižoj 

cijeni, to je bila zona II., pa ću postaviti pitanje koji je razlog da uopće ukidamo tu II. zonu 

naplate parkinga, molim vas da razmislite još jednom o ovom potezu, smatram stvarno da ovo 

nije dobar potez, i da će nam se taj potez vidjeti kasnije na toj zauzetosti parkirališnih mjesta 

u samom centru Grada.  

 
Bruno Čačić 

- moje pitanje je na tragu vijećnika Varžića što je rekao, ja isto nisam za jednu zonu parkinga 

u cijelom Gradu, baš iz tog razloga što je on rekao, da rubni djelovi parkirališta više neće biti 

kao što je rekao atraktivni, dobit ćemo popunu oko Konzuma, centra u tom nekom djelu, 

nema smisla parkirati kod srednje škole ili osnovne škole koja je bila zona II. kada možemo 

parkirati u tom nekom dijelu, pa kažem isto, i moj prijedlog je možda, da se ipak razmisli o 

uvođenju barem dvije zone naplate, to je samo prijedlog. Druga stvar što je Predsjednik rekao 

za Ulicu bana Ivana Mažuranića, slažem se da se ta parkirna mjesta trebaju naplaćivati, a opet 

sada na tragu ovoga o čemu smo razgovarali, nije u redu po mom slobodnom razmišljanju da 

ide u jednu zonu ili I. zonu zato što su to koristili stanari Vijenca Hrv. Republike, vi znate svi 

da nema dovoljno parkirališta u tom prostoru, i to su koristili večinom stanovnici Vijenca u 

noćnim satima, da imaju gdje parkirati vozila, pa da li će oni sada dobiti te povlaštene karte ili 

neće?, ovdje piše da se mogu dobiti, ali bez obzira, smatram da bi taj dio trebao biti 

djelomično izuzet od one cijene plaćanja, ako su dvije zone.    
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Marko Barišić 

- odgovor na na pitanje vijećnika Željka Varžića, vjerujem da će se složiti i Klub vijećnika 

VNL, smatramo da je Valpovo premal grad, da bi imali nekoliko zona, da su parkirališta 

udaljena tek nekoliko metara jedno od drugog i da ih djelimo na dvije zone, nema smisla, ono 

što ste konstatirali i što je vaše stajalište, da će se uvođenjem jedne zone stvoriti gužva na 

onim atraktivnim parkiralištima unutar centra grada, smaramo da nije istina, ta parkirališta 

unutar centra grada su i sada kada postoje dvije zone popunjenja, bit će popunjena i kada bude 

jedna zona, tako da će svakako auitomobili koji ne budu mogli parkirati u toj prvoj atraktivnoj 

zoni ići na rubne djelove Grada, ali govoriti o rubnim djelovima grada u Gradu Valpovu, gdje 

su parkirališta unutar 200 m od trga, mislimo da nema smisla, tako da smo se odlučili za 

uvođenje jedne zone po jednoj cijeni od 50 centi po satu, i smatramo da ćemo na taj način 

bolje i pravednije regulirati parkiranje u Gradu Valpovu. Što se tiče ove vaše konstatacije da 

će Grad Valpovo ostati bez sredstava od 165.000 kn putem koncesije, smatramo da ni to neće 

biti preveliki udarac na Proračun Grada Valpova, samim time što Grad Valpovo već određeno 

vrijeme izdvaja kapitalne donacije za tvrtku Urbanizam, zbog problema u kojima se našla 

ukidanjem odluke Petrijevaca i Bizovca za odvoz komunalnog smeća, odnosno sakupljanja 

komunalnog smeća, tako da će ovi prihodi po procjeni i elaboratu kojeg smo dali izraditi biti 

višestruko veći od ove koncesije, samim time što će Urbanizam uprihoditi ta sredstva, Grad 

Valpovo više neće biti primoran izdvajati sredstava iz Proračuna kako bi pomogao tvrtki 

Urbanizam, mislimo da će nam to pomoći u stabilizaciji i tvrtke Urbanizam, a samim time 

olakšati udarac tih problema na Proračun Grada Valpova.  

 
Matko Šutalo 

- još samo da se nadovežem, u ovu Odluku smo stavili da je tvrtka Urbanizam dužna ne samo 

održavati parkirališta, nego da ih je dužna i obnavljati, tako da jedan teret Proračuna Grada 

Valpova će biti manji, obzirom da će tvrtka Urbanizam obnavljati parkirališta u Gradu 

Valpovu, ukoliko se naravno danas donese i usvoji ova odluka.  

 

Dinko Župan 

- rječ je o jednom javnom dobru, i mi smatramo da će Urbanizam kao gradska tvrtka o tom 

javnom dobru briniti puno više u duhu javnog interesa nego što je to bilo sa privatnim 

koncesionarom. 

 

 Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili prijedlog dopune Odluke, da se u čl. 4. st. 2. doda Ulica bana Ivana 

Mažuranića (10 glasova ZA, 1 glas PROTIV, 3 glasa SUZDRŽANA) te (9 glasova ZA, 4 

glasa PROTIV, 1 glas SUZDRŽAN) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 8. IZVJEŠĆE O RADU GRADSKE KNJIŽNICE I ČITAONICE VALPOVO 

          ZA 2023. GODINU 

 
 Zvonko Barišić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi je sudjelovao Bruno Čačić. 

 

Bruno Čačić 

- nekada kudimo, nekada pitamo, a nekada i pohvaljujemo ono što je dobro, prije svega 

pohvaljujemo našeg tajnika Zvonka Barišića, a i dogradonačelnnika Marka Barišića, da se on 

nije zauzueo za ovaj predmet nebi došlo do besplatne članarine i ovog povaćanog broja ljudi 

koji koriste usluge knjižnice, 3 godine smo se trudili i napokon je došlo do sluha i to ste  
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rješili, pa vam zahvaljujem, jer prijedlozi oporbe isto nekada dođu, treba uvažiti, kada uvažite, 

dolazi do lijepih rezultata. 

 

 Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 
TOČKA 9. PITANJA I PRIJEDLOZI 

 

………. 

 

 Budući se nitko nije javio za riječ pod ovom točkom dnevnog reda, predsjednik 

Gradskog vijeća Grada Valpova zaključuje rad sjednice u 20:45 sati.  

 

 

 

        ZAPISNIČAR              TAJNIK GRADA           PREDSJEDNIK 

               GRADSKOG VIJEĆA 

 

    Tonka Bartulović-F.        Zvonko Barišić, dipl. iur.              Igor Uranjek 

 

 

 

 

 


